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360-Grad-Beratung in den Bereichen Hospitality, Tourismus und Leisure: Experten-Trio schließt sich zu Horwath HTL DACH zusammen

Frankfurt / Wien / Zürich im Juli 2021 – Ganzheitliche Expertise: Prof. Dr. Christian Buer, Inhaber von Nemis, Brigitte T. Gruber, Gründerin von Reburg & Partners, und Heinz Wehrle, Managing Partner der Horwath HTL Schweiz, bündeln ihre Kräfte und schließen sich zu Horwath HTL DACH zusammen. Horwath HTL ist als weltweit größte Beratungsgesellschaft im Bereich Hotellerie und Tourismus mit 52 Büros in 38 Ländern vertreten. Der länderübergreifende Zusammenschluss bringt mit Buer, Gruber und Wehrle drei führende ExpertInnen der Branche zusammen, die gemeinsam mehr als 70 Jahre Berufserfahrung auf dem internationalen Hotellerie-Markt mitbringen. Die Beratungsleistungen in den Bereichen Hospitality, Tourismus und Leisure reichen unter anderem von Hotelplanung und Destinationsentwicklung über Hotel Asset Management und Wertgutachten bis hin zu Marktrecherchen und Machbarkeitsstudien. Zu den Referenzen der Beteiligten zählen institutionelle Investoren, große Branchenakteure wie Hilton International, die Steigenberger Hotel AG, Marriott und Mandarin Oriental, aber auch Start-ups und Familienunternehmen. „Ich freue mich sehr über den Zusammenschluss, da wir so unser Fachwissen miteinander verknüpfen und Kundinnen und Kunden in der DACH-Region ein lückenloses, hochprofessionelles Beratungsangebot aus einer Hand bieten können“, so Heinz Wehrle, Ansprechpartner in der Schweiz.
Horwath HTL wird ab sofort in Form eines DACH-Bündnisses länderübergreifend in Deutschland, Österreich und der Schweiz agieren. Das Beratungsangebot fußt auf einem umfangreichen, internationalen Netzwerk der Horwath HTL Global sowie der langjährigen Branchenerfahrung von Heinz Wehrle, Brigitte T. Gruber, Prof. Dr. Christian Buer, die zusammen in den vergangenen zehn Jahren insgesamt über 250 Projekte begleitet und realisiert haben. „Die DACH-Region ist für uns eine der vielfältigsten und bedeutsamsten touristischen Regionen in Europa. Als global agierende Marke ist es daher wichtig, genau in diesen drei Ländern einen einheitlichen Ansatz zu finden und so nahtlosen Service und Expertise auf höchstem Niveau bieten zu können – genau das ermöglicht uns diese neue Team-Formation“, erklärt James Chappell, Global Business Director bei Horwath HTL Global. 
Im Fokus der Beratungsleistungen steht die Bedürfnisanalyse der KundInnen und deren Zielgruppen sowie die Verbesserung der Unternehmensorganisation zur strategischen Steuerung der Wettbewerbsfähigkeit. Als bereits gelebte Spezialisierungen der drei ExpertInnen fließen auch die Themen Nachhaltigkeit und Digitalisierung übergreifend in alle Beratungsleistungen ein. So ergänzt Horwath HTL DACH sein touristisches Know-how durch die Zusammenarbeit mit EarthCheck, der weltweit führenden datenbasierten Zertifizierungs- und Beratungsgruppe für Nachhaltigkeit in der Hotellerie, Reise- und Tourismusbranche. „Unser Anspruch ist es, mit unseren Kundinnen und Kunden gemeinsam Ziele zu setzen, Lösungswege zu entwickeln und diese durch vereinte Kräfte zu verfolgen. Wir differenzieren Erfolg individuell und wollen zusammen mit unserem Kunden rentabel sein“, sagt Heinz Wehrle. Als gemeinsame Vision definiert Horwath HTL DACH, durch eine werteorientierte Beratung in fünf Jahren marktführend für Hotel-, Tourismus- und Freizeitberatung in der Region zu sein. 
Expertise aus Erfahrung: Die nächste Generation fördern
Hotelier Heinz Wehrle kann auf über 35 Jahre Berufspraxis zurückblicken und ist bereits seit 2008 als Managing Partner bei Horwath HTL Schweiz beschäftigt. Dort bringt er seine Expertise primär in den Bereichen Projektentwicklung, Betreiberselektion, Hotel Asset Management, Transaktionsberatung und Hotelimmobilienbewertungen ein.  Zu seinen langjährigen Kunden zählt u. a. das Hotel Savoy in Zürich. Prof. Dr. Christian Buer, der die Tätigkeiten seiner 2003 gegründeten Unternehmensberatung Nemis im Bereich Tourismus, Hospitality und Freizeit vollständig in das globale Netzwerk von Horwath HTL überträgt, ist Spezialist auf den Gebieten Digitalisierung (u. a. Data Science/Geschäftsmodelle), Prozessanalyse sowie Development und hat berufliche Stationen bei der Steigenberger Consulting GmbH, der FUNDUS-Gruppe und Arabella Sheraton durchlaufen. Komplettiert wird das Trio durch Tourismus-Expertin Brigitte T. Gruber, die Erfahrung in den Bereichen Sales, Marketing sowie Revenue Management und Strategieentwicklung bei 5-Sterne-Hotelketten in Österreich sowie Zentral- und Osteuropa mitbringt. 2008 machte sie sich mit dem Beratungsunternehmen Reburg & Partners selbstständig. Ein persönliches Anliegen ist allen Beteiligten, auch die kommenden Generationen anzuleiten, in der Branche Fuß zu fassen. Ergänzend zu verschiedenen Lehrtätigkeiten begleiten die drei ExpertInnen diverse Start-ups mit einer Pro bono-Beratung, um junge Kreative des Metiers zu fördern. „Wir sind der Überzeugung, dass nur Teams, die sowohl aus jungen Professionellen und erfahrenen BeraterInnen bestehen, besonders innovativ und variabel beraten können“, so Buer. Neben seiner Tätigkeit als ordentlicher Professor für Betriebswirtschaft und Hotel Real Estate & Financing an der Hochschule Heilbronn ist er auch Mitglied der Jury des Deutschen Hotelnachwuchspreises und unterstützt beispielsweise die innovativen Start-up-Ideen des digitalen Check-In-Systems von CODE2ORDER. Während Wehrle seit 2019 als Dozent für Hotel Asset Management und Real Estate Financing an der Haute École Hôtelière de Lausanne im Einsatz ist, ist Gruber als freie Lektorin an verschiedenen Instituten und Hochschulen wie der Modul University Vienna beschäftigt und gehört zur Jury des Young Hotelier Award Wien.




Über Horwath HTL DACH									              Horwath HTL DACH ist ein Zusammenschluss von Horwath HTL, der die drei Länder Deutschland, Österreich und Schweiz vereint und als Unternehmensberatung für Hotellerie, Tourismus und Leisure agiert. Mit Sitzen in Frankfurt, Wien und Zürich taten sich Prof. Dr. Christian Buer, ehemals Nemis, Brigitte T. Gruber von Reburg & Partners und Heinz Wehrle von Horwath HTL Schweiz im Juli 2021 zu einem DACH-Verband zusammen. Mit insgesamt acht Mitarbeitenden und mehr als 70 Jahren Branchenerfahrung bietet Horwath HTL DACH umfassende Beratungsleistungen in den Bereichen Hotel Asset Management, Tourism & Leisure, Hotel Valuation, Planung & Entwicklung, Transactional Advisory, Health & Wellness und Krisenmanagement.
Über Horwath HTL									          	 Horwath HTL (Hotels Tourism and Leisure) ist die weltweit größte und erfahrenste Hotel-, Tourismus- und Freizeit-Beratung mit 52 Büros in 38 Ländern. Horwath HTL bietet seinen Kundinnen und Kunden auf der ganzen Welt ein einzigartiges Know-how sowie stets das höchste Service-Niveau. In den vergangenen 25 Jahren hat Horwath HTL durch die Beteiligung an Tausenden von Projekten umfassende Marktkenntnisse erworben. Horwath HTL ist ein Mitglied der Crowe Global, einem 1915 in New York gegründeten Berufsverband von Wirtschaftsprüfungs- und Managementberatungsunternehmen. Crowe Global gehört derzeit zu den Top Ten der internationalen professionellen Dienstleistungsgruppen mit Niederlassungen in fast 586 Städten in 108 Ländern.
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